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B4_E8_AE_A1_c98_645708.htm 1).机器人从计算机应用领域分

类看，它属于()。 A)过程控制 B)数据处理 C)人工智能 D)计

算机辅助设计 2).下列软件中，属于应用软件的是()。

A)Windows2000 B)UNIX C)Word2000 D)Linux 3).当断电后，

下列说法中，正确的一条是()。 A)RAM中的数据会丢失

B)EPROM中的数据会丢失 C)ROM中的数据会丢失 D)硬盘中

的数据会丢失 4).把内存中数据传送到计算机的硬盘上去，称

为()。 A)显示 B)写盘 C)输出 D)读盘 5).用高级程序设计语言

编写的程序，要转换成等价的可执行程序，必须经过()。 A)

汇编 B)编辑 C)解释 D)编译和连接 6).键盘上的Shift键称为()。

A)换档键 B)控制键 C)回车键 D)回退键 7).微型计算机的主机

由()组成。 A)运算器和控制器 B)CPU和内存储器 C)CPU和硬

盘存储器 D)CPU、内存储器和硬盘 8).计算机中，内存储器比

硬盘存储器()。 A)运算速度快 B)读写速度快 C)存储容量大

D)体积大 9).目前常用的3.5英寸1.44MB软盘片格式化后具有()

磁道。 A)79 B)80 C)40 D)39 10).下列设备中，可以作为微机的

输入设备是()。 A)扫描仪 B)显示器 C)打印机 D)绘图仪 编辑
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